事中市召會週訊第1727 期 E-MAIL: chtai chtai chtai chtai

(正刊)

復興路三段 479 號 TEL:04-22224283 FAX:04-22227210

chtai.chtai@msa.hinet.net http://www.citc.org.tw/

當前的角聲與當前的需要(一)

讀經:

腓一 27:「只要你們行事為人配得過基督的福音,叫我或來見你們,或不在你們那裏,可以 聽見關於你們的事,就是你們在一個靈裏站立得住,同魂與福音的信仰一齊努力。」

壹 聖經中的吹號就是「打空氣」

從聖經的事例中,我們看見神作事的第一步就是「打空氣」;世人無論作甚麼事,也都是 從打空氣開始。我們看以色列人出了埃及後,天天跟着摩西,從過逾越節那一天開始就跟 着他走。他們從來沒有久住不動,因為安營一久,人就懶惰了。這麼多的以色列人如何行 動呢?乃是聽銀號。號角一吹,就是豫備要行動了;吹銀號的意思就是打空氣。所以在舊 約裏吹號就是打空氣,在新約裏,第一個出來打空氣的是施浸者約翰,第二個是主耶穌, 第三是十二個門徒,第四是七十個人,第五是五旬節時那一百二十個人。(召會的擴增與開 展,一九四至一九五頁)

藉著裏面生命的復興,過得勝的生活,完全拼上去

我在主面前有好多禱告和仰望,覺得主的恢復,不管在遠東,或在西方,都已經到了一 個境地,需要向主求一個新的復興。特別是在台灣這裏,眾召會的長老和同工都應該接受 一個負擔,向主要一個新的復興。…我所說的復興,不是指一般基督徒所認為的那種復興: 忽然來個甚麼舉動,經過多少日子的禱告、禁食,然後有些不尋常的事發生,眾人就都得 了奮興。我所說的復興,乃是新約裏所說的更新。林後四章十六節說,「我們外面的人雖然 在毀壞,我們裏面的人卻日日在更新。」更新就是復興,每一天都更新,並且新而又新。 我們今天所需要的,就是這種裏面生命中的復興,不是外面的一個舉動或彰顯。神給自然 界也有這樣的定律,不論是植物、動物、或人類,隨着日頭的升起,每一天都有新的起頭, 都是一次更新。我們基督徒的生活也是這樣,每天早晨都該讓主耶穌,我們的日頭在我們 裏面升起,使我們得着更新。這就是我們所說的復興。

早睡早起

為着配合這事,你們每天早晨最好能彀早起;為要早起,就必須早睡。不能早睡,就難 得早起。早起對基督徒有莫大的益處。每天當太陽升起的時候,就是我們起床和主交通的 時候。我們要向主禱告:「主阿,謝謝你,又是一個新的起頭,願這一天是我人生中可記念 的一天。」我們這樣一面在主面前有新的奉獻,新的仰望,一面從主有新的領受,得着新 的開啓。有了這許多「新的」,結果,自然就帶進一個復興。這就是晨晨復興,也就是保羅 所說的,日日更新。這樣的更新乃是發生在每天的清晨。我希望這件事在我們中間能好好 實行。所有的同工配着長老們,在各地要吹這個號,喚醒眾聖徒,個個早睡,早起。一早 起來,就先與主有好的接觸。不管別的事情多忙,多重要,都要等到和主接觸之後再去作。

「以西結書結晶讀經(一)」負擔的話第四篇 四活物的配搭

以西結一章的中心點,乃是啓示神需要一班 活物,能彀配搭在一起,成為團體的基督,為 着祂的彰顯、行動和行政。配搭不只是一種屬 靈的相加,使我們能有強大的行動力;也更是 一種天然的消減,迫使我們必須無己。這就是 為甚麼在本章中啓示當四活物同步行進時,他 們彼此配搭所賴以維繫的憑藉,不是屬人的機 靈、手腕、幹練…,乃是表徵基督復活大能成 了我們恩典之鷹翅。四活物的翅膀並不為在空 中飛翔,他們乃是以腿在地奔行(7,14),因 神所要得着的是地, 祂要藉着我們使祂的國能 來臨,使祂的旨意能行在地上,如同行在天上 (太六 10)。然而,在他們的團體奔行中,無 論是前行,後退或旁行時,各個活物間的互 動,毫不形成彼此的牽扯羈絆,反而因「他們 行走並不轉身」,所以能「往來奔走,好像閃 電的樣子」(結一9,14),既快速又有衝擊力。 甚麼能使這樣的配搭在快速又往來奔走中不 致離心解體呢?乃是每個活物的兩對鷹翅一

神「恩上加恩」之雙乘的恩典(約一16),「兩 個翅膀彼此相接,兩個翅膀遮體」(結一11), 說出我們在配搭中乃是藉恩而聯結緊密(林後 一 12), 也是以恩而得享覆庇(林後十二 6~ 9)。四活物前面各有人臉,右面各有獅臉,左 面各有牛臉,後面各有鷹臉(結一10)。這向 後的鷹臉說出在配搭中,我們不應忽視該有之 隱藏升天的一面,四活物以翅膀彼此觸及毗連 時,其中心就形成了一個有如至聖所的四方立 體空間(啓二一16註4),在這裏我們向着配 搭彼此乃是以鷹臉相對,說出在配搭中恩典的 取用與維持,乃在於我們同心的禱告,這樣的 禱告使我們得在恩典中同被建造,在一切行動 中能活出正確之「人」的美德,能如「獅」對 撒但勇猛無懼,能如「牛」為主竭力勞苦;這 就是神的國的來臨,使神的旨意能行在地上如 同行在天上。聖徒們,今天在召會的配搭中, 我們常是以何臉彼此相對呢?

❖劉葵元

結晶圖表

第五篇 鷹翅、人手和牛腿

2016冬季-05

壹鷹翅-基督復活的大能

- 一表徵能力的靈
- 二如鷹背在翅膀
- 三如鷹反老還童
- 四如鷹展翅上騰
 - 1等候耶和華
 - 2 必重新得力
- 五 憑神恩典誇口
- 六 受神恩典保護
 - 1人的藏身之處
 - 2活物鷹的身體
 - a 兩翅為著行動
 - b 兩翅為著遮蓋

貳 人手-正常信徒的行事

- 一保羅行事的榜樣
- 二應盡作人的本分
 - 1鷹翅下的人手
 - 2 恩典下的盡責
- 三最高屬性的美德
- 四 基督人性的活出
- 五 復活的人性生命
 - 1破壞人性的嚴重
 - 2 真實屬靈的人性
 - 3活出基督的人性
- 六 內住人裏的人性七 得著得榮的人性
- 七 侍者侍衆的人性 八 需經歷耶穌的靈
 - 1 經過成肉體
 - 2 有神人二性

參 牛腿-正直的行事為人

- 一使徒保羅的教導
- 二行事為人要分蹄
 - 1 根據聖經的鑑別力 a 神前學習與經歷
 - b出於厲害的對付
 - 2 充足的知識與辨識
 - a 感覺事物的能力 b 在愛上要有辨識
 - 3 會分辨倫理與基督
 - 4 按生命死亡來辨識
- 三燦爛如明亮的銅
- 四 新鮮活潑有活力
 - 1 如年輕的牛犢
 - 2神前享受恩典

肆配搭-鷹翅人手與牛腿

舊約「約書亞記」讀經拾穗

本週進度

約書亞記第四章。

經文大綱

一、一至五節論到神要求約書亞指示以色列人 按十二支派從約但河中取十二塊石頭。

二、八至二十節論到以色列人過約但河的圖畫。 三、六至七節、二十一至二十四節論到這些石 頭的意義。

真理要點

一、四章一至五節論到神要求約書亞指示以色列人按十二支派從約但河中取十二塊石頭。這些石頭從約但河的水中起來,表徵從死裏復活。從水中被舉起的十二塊石頭乃是記號,表徵復活的新以色列人是越過死水的見證(6~7,21~24)。這豫表信徒與基督一同經歷從死復活(羅六3~11)。

二、四章八至二十節論到以色列人過約但河。 當抬約櫃之祭司的腳踏入漲過約但河兩岸的水 中,那從上往下流的水,便在極遠之處立起成壘 (13,15~16)。這是人類歷史中最大的神蹟,是 以色列人進入美地時,神為他們所行的第一個神 蹟。這樣的神蹟對以色列人來說必然是個記號, 說出他們的神是又真又活的,並且是活躍的。

抬耶和華約櫃的祭司在約但河中的乾地上站定,以色列眾人都從乾地上過去,直到國民盡都過了約但河(三17,四10~11)。毫無疑問,要大約兩百萬人,包括小孩、年長的、輕弱的,同着他們所攜帶的一切東西過約但河,必定需要很長的時間。然而,我相信祭司們並不煩躁,而是喜樂的看到神所行的神蹟,很高興的看着所有百姓都過了約但河。

抬約櫃的祭司站在約但河中,等到眾百姓盡都 過了河,諸事都辦完了,並等到約書亞照耶和華 所吩咐的,吩咐百姓從約但河裏上來(書四10~ 11)。這是何等一幅三一神具體化身在基督裏之行動的圖畫!祭司站在約但河中,無須懼怕,因為約櫃與他們同在;他們只要仰望約櫃,就有平安。 抬約櫃的祭司從約但河裏上來,腳掌剛落旱地, 約但河的水就流回原處,仍舊漲過兩岸(四18)。

三、六至七節、二十一至二十四節論到這些石 頭的意義。以色列十二支派的十二代表從約但河 中取來的那十二塊石頭,約書亞立在吉甲作為記 念,見證耶和華所行的奇事,使以色列人過約但 河(四20~24)。

生命經歷

一、我們受浸以後,就成了在復活裏的新人。 復活不僅是將來的光景,也是現在的過程。在生 命的新樣中生活行動,乃是今天在復活的範圍裏 生活,並在生命中作王。這種生活對付我們裏面 屬亞當的一切,直到我們完全變化,模成基督的 形像(羅八29)。

二、約書亞把十二塊石頭立在約但河中約櫃所在的地方,表徵主要把在舊性情裏的以色列人留在約但河的死水下。這豫表信徒的舊人應當留在基督的死裏(羅六6,西二20)。我們這些在基督的死與復活裏與祂聯合,與基督一同復活成為新人的人,該將我們的舊人留在祂的死裏。我們這些在召會生活中的人都該能宣告說,我們的舊人已經與基督一同埋葬,並留在基督的死裏,現今我們乃是新人。

三、我們來看約書亞三至四章所記載以色列人的歷史時,必須看見同樣的事也發生在我們身上。我們與基督同死,與祂一同埋葬,也與祂一同復活,成了新的。以弗所二章告訴我們,那些原來死在罪中的信徒,已經與基督活過來、復活、並坐在諸天界裏(5~6),成了一個新人(15)。 這新人乃是神的傑作(10)。

各環系列交通

青少年組報導

二〇一七年 青少年寒假特會

一月二十一至二十三日於中部相調中心,有台中青少年寒假特會。高中的主題是「國度與新耶路撒冷」;國中的主題是「那靈同我們的靈」。

對青少年講「國度與新耶路撒冷」,講「那靈同 我們的靈」並不會太難,這其實就是基督徒的生 活。神要完成祂神聖的定旨,就需要國度,好運用祂的權柄。為此,我們需要活在神屬天的管治之下,愛主的顯現並傳揚國度福音,好有分於國度的實現,因為當主回來時,我們要按着我們在國度裏的操練,得賞賜或受懲罰。那靈,在舊約和新約有不同的名稱,是非常有意義的,我們要經歷那靈的變化、全備的供應,而被充滿並充溢。

此外,這次特會有一個重要的專題,說到「用聖別和尊貴持守自己的器皿—談逃避淫亂與同性 **今第四頁**

戀」。弟兄不說自己的話,完全按照聖經教導青少年,為召會中的下一代打豫防針。以下為青少年 以及隊輔參加特會的蒙恩見證。

蒙恩見證 青少年蒙恩見證

我很摸着在新約裏那靈的定義,以及七靈與三一神的終極完成。七靈乃是在神寶座前焚燒的七靈。今天神的行政不是輕弱的,神今天在地上完成他經綸的行政是剛強的,是七倍的。七倍的愈是在神寶座前焚燒的七燈,管理世界的局勢,以執行神在宇宙中的經綸。願主作我七倍加強的靈,在這邪惡的世代中得以站立得住,作主合用的器皿。我也很摸着這次專題所講關於同性戀的問題,因為我讀女校,身邊有許多同性戀的朋友,有的甚至公開交往,我常常不知道如何和他們相處,但聽到這次的信息後,我覺得我應該傳福音給我的同學並帶她們得救。

在這次特會中,很摸着弟兄問到:「我們是否真的願主快來?」常常我們的回答是否定的,因為我們天然人的性格,在主面前常不彀儆醒。然而,以弗所書五章十六節說,「要贖回光陰,因為日子邪惡。」「所以你們要儆醒,因為那日子、那時辰,你們不知道。」(太二五13)主阿!願你吸引我,我就快跑跟隨你! ◆東海/陳約聖

我很摸着第四課—複合的靈與施膏的靈。以弗所書一章十三節,「你們既聽了真理的話,就是那叫你們得救的福音,也在祂裏面信了,就在祂裏面受了所應許的聖靈為印記;」這裏就說到複合的施膏之靈作聖靈運行,印塗在我們裏面。當我們不斷地被印時,我們的全人就被聖靈浸透與充潤。有一次,我在和同學聊八卦時,主耶穌就在我裏面題醒我不要這麼說,因為我們的口不是用來說污穢的話,乃是說建造人的好話,我就順服在主面前,讓施膏之靈在我裏面塗抹,讓主變化。 ◆潭美/王子岭

我很摸着第三課—在國度管制下的生活,因為常常主想要我作甚麼我都一直不想作,還沒有作就覺得好累,不想要去作。直到這次特會,主藉着這課信息向我說話。主阿!從今天開始我要操練自己學習聽從主話,竭力作主奴僕好好順從主。感謝主在我最需要的時候告訴我需要甚麼,

使我能努力的順從主,作主合用的器皿。

❖復興/張皓閔

很寶貝這次關於國度的信息。我們若要承受神的國—得勝—就必須活在國度的管制之下,有在國度管制之下的日常生活。另外,我以前一直認為成為得勝者離我很遠,但弟兄有交通到,馬太福音二十五章三十節,「把這無用的奴僕,扔在外面黑暗裏,在那裏必要哀哭切齒了。」哀哭切齒乃是離目標差一點點了。因此,我們要竭力操練便能成為得勝者。 ◆西安/劉德奕

在這次特會中,令我最摸着的是提後四章八節,「從此以後,有公義的冠冕為我存留,就是主,那公義的審判者,在那日要賞賜我的;不但賞賜我的審判者,在那日要賞賜我的;實現思明之。」」」」」,實別之一,實別之一,或是雖家,有其是在家,可以是一個人。我們也需要多多傳福音,因為馬太福音的管制。我們也需要多多傳福音,因為馬太福音、對萬民作見證,然後末期纔來到。」我們若渴慕主回來,就要多向外邦人傳福音。

◆潭美/陳麒仁

在這次特會中,第一課就和我們談到我們人是

不義,且無法逃脫。但是神眷顧人,祂不用暴力

在亞當裏生的,除了罪以外,乃是一無所有的! 意思就是說我們生來就是有罪的,裏面滿了不公

的方式,乃是用慈愛的方式,讓我們為罪,為義, 為審判知罪自責。神希望我們脫離世界,讓我們 成為聖別。要如何成為聖別呢?就是要更多親近 神。並且更重要的是認罪!向神悔改!我們越認 罪悔改,越能成為聖別;越親近神,就越能在地 上成為祂的彰顯,榮耀神。求主憐憫我,使我在 這黑暗的世代中,成為聖別,作主的得勝者。

❖東海/邱廣惠

我很摸着第三課信息—在國度管制下的生活。因為在日常生活中,有很多誘惑我們心思脫離神的事,使我們落入撒但的計謀。我的日常生活中有很多事物常誘惑我脫離神,像是要去聚會而剛好有同學約我出去、主日經常睡到不想起床等等。所以我們應該要在屬天的管制下操練,纔能得着祂的賞賜。 ◆復興/莊消任

我摸着第四課說的複合的靈是由四種香料和橄欖油所組成的。香料中的肉桂豫表基督死的甜美功效,享受肉桂能使我們在困難的環境中得着主的幫助、安慰。而我們的罪也可以藉着施膏的靈得以被塗抹,至終祂神聖的元素就會慢慢浸透我們,使我們被變化,和祂一式一樣,成為神的珍寶。讚美主,今天我們都得着施膏的靈,作我們的永分和享受。

我很寶貝弟兄一開始就講到我們要相信這世上 有神,不然所有的聚會,特別是主日對我們來講 就只是外面的形式,一點意義都沒有。阿們!上 個主日我因為想去圖書館讀書,不想去主日聚 會,覺得如果這次不去就可以多讀一科,去主日 根本就在浪費時間,沒有意義。感謝神,在這次 的特會中摸着我,使我心中愛主的火又燃燒起來 了,在昨天的晚禱中又遇見主。

❖向上/周郁芬

☞第五頁

我最摸着第四課,說道複合的靈和施膏的靈, 其中最喜歡的材料是菖蒲,菖蒲表徵基督的復 活。在學校同學常常說一些世界上的事情,有時 候會覺得自己很奇怪,因為沒辦法跟他們一起聊 有的沒有的事。放學後跟媽媽說的時候,她告訴 我我們是得勝者,所以要分別出來。聽了這句 時 ,我就覺得我不應該跟他們一樣聊世界上的 事,反而要跟他們傳福音,就跟菖蒲一樣,矗 在死亡泥沼中。回去以後,我要跟學校的老師和 同學傳福音,讓他們都可以認識神,並且帶他們 得救,作主合用的器皿。這次特會我覺得非常喜 樂,下次我還要來,並帶着同學一起來。感謝主 作我的力量!

我很摸着第五課,不要把恩賜埋藏起來。讀到 這課信息的時候,主很光照我。我帶了兩位新人 得救,一位我的服事者幫我餧養,另一位是我要 餧養。但是自從國三畢業後就沒有再餧養我的羊 了,因為他常常不接我的電話,讓我感到厭煩, 覺得會浪費電話錢。他常常用想睡覺,要跟同學 去喫飯等藉口拒絕我,時間久了我也不想繼續餧 養他,甚至放棄他。但是主就光照我,如果不餧 養他,他裏面神的生命就不會長大。希望我能分 別時間,下學期恢復餧養新人的生活。

❖鳥日/陳祖豪

在這次特會我很摸着我們需要在各項操練上不 找藉口。我們常常在各項事上為自己找藉口,例 如因為課業或身體而少了晨興或晚禱。依我來 講,我雖然住在弟兄之家,天天都有晨興、晚禱 的時間,但我有時會不想起床晨興。但這次特會 我看見我們不該為自己找藉口,我們乃是要時時 做醒,刻刻操練,當一個精明的童女,在我們的 器皿裏滿了油,等候主的再來。

❖頂街/游育誠

二〇一六年冬季訓練

以西結書結晶讀經(一)信息要點 - 3

三、「活物行走的時候,我聽見翅膀的響聲,像 大水的聲音,像全能者的聲音;是鬨嚷的聲音, 像軍隊的聲音」—結一 24 上。

他們配搭的時候,就產生一個結果,有像全能者的聲音,就是神的聲音,是鬨嚷的聲音,像軍隊的聲音。這就代表四活物的配搭並不是個人的

聲音,它的聲音乃是團體剛強的,像大水的聲音, 而這個聲音至終也成為全能者的聲音,就是神的 聲音。

四、「活物站住的時候,便將翅膀垂下。在他們 頭以上的穹蒼之上有聲音。他們站住的時候,便 將翅膀垂下」—結一 24 下~25。 五、我們要看見神的寶座為著全宇宙中神聖行政的異象——啟四 2,五 1,六 16,七 9,八 3,二一 5,但七 9~10。

六、我們屬靈經歷的最高點,就是有清明的天, 其上有寶座—結一 26~28

七、寶座不僅為著神在我們身上掌權,更為著 **☞第六頁**

神達成祂永遠的定旨—四 11,羅八 28,弗一 9, 11,三 11。

八、召會中惟一的權柄乃是在清明的天以上的 寶座—太二八 18~19,二十 20~28。

九、在以西結一章二十六節之「寶座的樣式」, 乃是「像藍寶石的樣子」。

十、天上的寶座藉著並同著活物傳輸到地上—結一5,26。

捌、在寶座上的人:

- 一、聖經裏對於神和人的關係,有一個奧祕的 思想—創一 26,約壹三 2 下,啟四 3 上,二一 11 下。
- 二、在以西結一章二十六節,在寶座上的一位有人的樣子。
- 三、主耶穌經過了釘十字架、復活並升天,就被帶到寶座—徒二36,腓二5~11,來二9。
- 四、神的心意是要在人身上作工,使人能在寶座上—詩八 4~8,啟三 21。

五、我們要被帶到寶座,就必須經歷耶穌的人性及其美德,並在生命裏作王—弗四 1~2,20,太十一 29,羅五 17,21。

主耶穌經過了釘十字架、復活並升天,就被帶 到寶座。但是不只祂自己而已,祂的心意乃是帶 領許多眾子與祂一同登寶座,在寶座上作王管理 全地。所以這裏說神的心意是要在人身上作工, 使人能在寶座上。主耶穌是開拓者,是先鋒,開 了到寶座的路,並領頭到達寶座,這指明祂不是 惟一被命定要到寶座上的人,祂乃是為着我們開 了路,又領頭使我們能殼跟隨,帶領我們進入榮 耀裏去,能殼在寶座上與祂一同作王,彰顯神並 在地上管理全地。我們若要被帶到寶座,就必須 經歷耶穌的人性及其美德,並在生命中作王。信 息裏題到,我們必須喫基督作為素祭,好成為基 督的複製,並且過一種神人的生活。我們要一再 的來到神聖的源頭,從我們這個人的深處向神敞 開自己,好讓神的恩典充滿。我們越享受洋溢之 恩典,我們就越在生命中作王。而我們如何在寶 座上與神一同作王,並有四活物的配搭呢?就在 於我們基督徒的生活,是不是跟神之間有完全、

前言

以西結書總共有四十八章,這四十八章的聖經 分為四個主要的段落,第一個段落乃是第一章, 說到主的榮耀;第二個段落是從第二章到第三十 二章,說到神的審判;第三個段落,是從三十三

章到第三十九章,説到主的恢復;最末了一個段 落是四十章到四十八章,說到神聖別的建造。在 我們這一次結晶讀經的第一個部分,主要的重點 放在第一個段落和第三個段落其中的一部分。在 第一個段落,就是第一章,總共涵蓋了九篇的信 息,特別在第一篇就給我們看見以西結這一卷書 乃是全本聖經的縮影。以西結的撰寫有一個特 點,就是用物質界裏頭的人、事、物來作為表號, 來描述神聖奧祕的思想。特別在第一章,給我們 看見神的定旨與神心頭的渴望就是祂盼望在地上 能彀得着一個團體的彰顯,由四活物來表徵,為 着祂的彰顯、行動和行政。所以,當我們來進入 以西結書第一章的時候,要抓住進入這章聖經的 秘訣--背誦第一章,因為在生命讀經裏說到以西 結第一章乃是全本聖經中最深的一章。我們從週 一開始會有大專的現場訓練,在現場訓練的過程 中,會要求大專生背第一章,並且有默寫及頒獎。 因此在場若是有弟兄姊妹願意來背、來默寫、來 得着獎賞的,也歡迎現場訓練期間到復興大樓一 同地來進入以西結書的結晶讀經訓練。

另外一面,在我們進入第一章的時候要記住一 些重要的要點。第一篇的信息,那個要點就給我 們看見以西結之所以能彀看見這個異象,是因在 他的身上有四重的特點:第一個特點是因着他是 祭司,是一個尋求神、接觸神、與諸天是一的人, 所以諸天向他開了;第二,他看見神的異象;第 三,神的話特特的臨到他;第四,神的手也臨到 他的身上。接着從第二篇到第九篇,我們要進入 它的內容,就要從恢復本聖經的綱目記住五個重 點,這五個重點包括:第一,風、雲、火、金銀 合金;第二,四活物;第三,高而可畏的大輪; 第四,有看起來像水晶的穹蒼;第五,有寶座和 在寶座上的人。所以,第二篇信息就給我們看見 從北方有暴風颳來,接着有一朵的大雲,有火不 斷的閃爍,接着就從火中顯出兩方面的事物:第 一就是光耀的金銀合金,說到這一位神乃是羔羊 神。這非常的重要。這是第二篇的信息。

接着又給我們看見從其中又顯出四個活物,這四個活物有幾樣的特徵:第一,他有四個臉面,四個翅膀;第二,他有腿是直的,腳掌好像牛犢

的蹄,並且有人手,這就是信息的第三與第五篇。接着給我們看見,他的四個翅膀有一組是向上展開,彼此的相接,他們是為着配搭的。當他們配搭的時候,俱各直往前行,行走並不需要轉身;並且靈往那裏去,他們就往那裏去。這一個配搭的結果就使他們的樣子看起來像燒着的火炭,為着焚燒;也像燒着的火把,為着照亮。並且有火

在活物的中間上去下來地閃動,從火中就發出閃電。他們不僅用走的,他們更是用跑的,他們奔跑的時候,那個樣子就像閃電的樣子。這就是第四篇的信息。

此外,在四個活物的臉龐,各有一個大輪,並且這個大輪在地上。這就是我們要進入的第六篇信息。弟兄姊妹,我們要記住經文裏面對這大輪的許多描繪。這個輪子的樣子和樣式,就像水蒼玉一樣,四個大輪同有一個樣子、樣式、一樣的作法,並且看起來就像輪中套輪。輪子往前的時候是向四方直行的,並不掉轉,並且輪子的輪網是高而可畏的,滿了眼睛;活物往那裏去,輪就往那裏去,活物上升的時候,輪就上升,並且靈往那裏去,活物就往那裏去,因為活物的靈在輪中。弟兄姊妹,這些都是經節中許多的細點。

接着就給我們看見活物的頭以上有穹蒼,並且這穹蒼就鋪張在活物的頭以上,這就是我們第七篇的信息。並且在這穹蒼以上,給我們看見有寶座,寶座上有一位的樣式就像人的樣子。並且他的樣子,腰以上有光耀的金銀合金,彷彿有火四圍來包圍,他的腰以下彷彿有火的樣子,並且周圍有光輝;下雨的時候,雲中虹的樣子怎麼樣,這周圍的光輝也是這樣。這就帶我們來到第八與九篇的信息。

所以,以西結書第一章開始於從神,就是北方所 颳來的風,使我們對自己屬靈的光景感到不滿意。 弟兄姊妹, 這新的一年我們都需要經歷這個從北方 **颳來的暴風,使我們對自己屬靈的光景感到不滿** 意。我們對自己屬靈的光景滿意麼?我們只是過一 個平常的召會生活,成為所謂的好弟兄或好姊妹 麼?在主今日的行動中,這樣是無法應付神今日行 動的需要的!我們要應付神今日行動的需要,不在 於人的推動,人的鼓勵也非常的有限,這一切關鍵 完全在於我們要經歷吹動的風、覆罩的雲、並焚燒 的烈火。當我們經歷了風、雲、火,在我們身上就 有更多金銀合金的構成,我們就自然地在我們今日 的召會生活中成為活物。不是死沉的、不是冷淡 的,不是不結果子的。活代表滿了生命,活代表滿 了行動,並且這班的活物是彼此配搭在一起。當他 們配搭在一起的時候,他們顯出來的樣子就像燒着 的火炭,就像照亮的火把。今天你我若成為四活物 配搭在一起,雖然整個召會生活外面的氣溫越來越低,但裏面的溫度卻越來越高。弟兄姊妹,早上我們召會生活的溫度是幾度呢?主對老底嘉的召會說,他們是不冷、也不熱,這個熱就是要沸騰的。這一切都在於經歷了風、雲、火、金銀合金。這個風、雲、火、金銀合金乃是屬靈的循環,我們要一直在這個屬靈的循環裏。

☞第七頁

弟兄姊妹,我們面對新的一年,是否覺得日子過得真是太快了?就着二〇一七年的整個世界局勢來說,是非常的動盪。所以,要來的國際華語特會,弟兄們就要釋放一系列的信息說到世界的局勢與今日主的行動。你看,一月二十日,美國的總統就要就職了,再看看中東敘利亞的光景與台灣的情形,整個社會的光景,整個時局實在比起我們以往來說是非常動盪的。弟兄姊妹,這些動盪的局勢在在都指明一件事—就是我們的主快回來了。所以,我們需要在召會生活中成為進入主話、經歷主話的人,從吹動的風開始,終結於一道彩虹。

玖、虹—基督徒生活與召會生活之 經歷的總結:

一、虹是神信實守約的記號—創九8~17。

虹-基督徒生活與召會生活之經歷的總結。虹乃 是在創世記那裏作為神與挪亞、並存留的活物立約 的記號,說明我們的神是立約的神,也說明我們的 神是一位信實、守約的神。

二、基督徒生活與召會生活的經歷總結於一道 虹—結一28, 啟四3, 十1, 二一19~20。

從風一直到虹,代表當我們經歷了這一切之後, 神要把我們這一班蒙祂所揀選、蒙祂所救贖、蒙祂 所重生的一班人作成為永世裏的一道虹。虹雖然由 七種的顏色,紅、橙、黃、綠、藍、靛、紫所組成, 但這七種的顏色主要是由三種的顏色-紅色、黃 色、藍色—互相調和而顯出的。紅代表神的聖別, 藍代表神的公義,黃代表神的榮耀。在啓示錄第四 章那位作寶座的周圍有一道的虹,然後又說到聖城 新耶路撒冷有十二根基,這十二根基是用寶石裝飾 的,這些寶石的顏色相輝印就成為一道的虹。哥林 多前書一章三十節說到,基督成為從神給我們的智 慧:公義、聖別和救贖。當我們經歷了前述的一切, 神就在基督裏將祂的聖別、公義和榮耀都作到我們 身上,成為永世裏的一道虹,彰顯神那無窮無盡智 慧的工作。所以第九篇的信息乃是第一章結晶要點 的結束。

拾、喫書卷—喫並消化神的話:

一、在以西結二章八節至三章四節, 申言者以西

結喫了書卷,然後講說神的話;在啟示錄十章八至 十一節,使徒約翰喫了書卷,然後說豫言。:

- 二、「我得著你的言語,就當食物喫了;你的言語成了我心中的歡喜快樂」——耶十五 16 上。
- 三、我們需要喫聖經的話—約六 63,彼前二 2 ~3,來五 12~14。

四、信徒在日常生活中經歷神聖三一的神聖分 賜**學第八頁**

之路,乃是藉著從神的話得餧養,而喫、消化並吸收主耶穌作食物—約六35,51~57,63。

我們現在進到第二個部分。第二部分就着經文是 說到神的審判。說到審判,神乃是照着公義、聖別 和榮耀來審判我們,要煉淨我們一切神以外的事 物。但弟兄們在編寫結晶讀經綱要時,並沒有說到 這些點,反倒給我們看見以西結書的二章八節和三 章四節,神囑咐以西結要向悖逆的國民來說話,並 且叫以西結喫書卷,喫並消化神的話。我們要來進 入並被第一章的異象所構成絕佳的路就是喫書 卷。喫就是接受,不僅喫,還要消化、吸收,就是 經歷主的話。在喫的事上要注意四件重要的事:第 一,一次不要喫太多,不要想一口氣就把全本聖經 讀完,那是不容易喫的;第二,喫的時候不要期待 明白我們所讀的每一個細點,這需要年日一點一滴 地來進入;第三,在喫的事上我們要咀嚼主的話, 像牛一樣來反芻,來咀嚼這些食物;末了,要將我 們所讀的應用到我們身上,藉着禱告來消化、來吸 收,若是這樣,這一切的異象就要成為我們的內在 構成。

拾壹、神藉著祂的牧養而有生命的 恢復:

- 一、牧養就是周全柔細的照顧<u></u> 二十 28。
- 二、在以西結三十四章,主親自來作牧人,尋找 祂的羊,將他們尋見—11~31,路十五3~7,太 九36,約十11,二一15~17,來十三20,彼前 五3~4。
- 三、基督是好牧人、大牧人、牧長以及我們魂的 牧人—約十 9~17,來十三 20~21,彼前五 4,二 25。

四、約翰二十一章說到牧養,是約翰福音的完成和總結:牧養乃是開啟約翰福音的鑰匙。

五、彼前五章二節說到按著神牧養神的羊。

六、我們要經歷並享受基督作我們永遠的牧人, 直到永遠—啓七 16~17。

主的恢復在外在的一面,首先乃是藉着祂在我們 中間設立守望者,就是以西結,向神的選民來吹 號,警告遠離神的選民要回轉歸向神。另外一面, 乃是神親自來作為一個牧人,把我們從一些不信的 人中間帶回來歸祂,並且把我們帶回到祂自己裏 面,就是基督這包羅萬有的美地。在美地裏,祂把 我們帶到高山上,來經歷這一位復活、升天的基 督;把我們帶到溪水旁,在那裏餧養我們;並且使 我們被帶到草場上,經歷祂一切的豐富,使我們躺 臥,有了安息,並且祂在我們中間施行公義,至終

使我們經歷祂的牧養,使我們成為別人的福源。弟兄姊妹,這新的一年你我都需要來經歷基督作為我們的牧人來牧養我們。牧養就是對我們有周全、柔細的照顧。當我們經歷基督的牧養,我們會像約翰二十一章那裏所描述的,基督天上的職事與使徒彼得日後的職事合併—基督是我們的好牧人,是我們的大牧人,是我們魂的牧人和監督,祂也託付彼得要牧養神的群羊。新的一年,我們的召會生活要滿了牧養的光景。

拾貳、生命內在的恢復,為著完成 神的經綸

- 一、「人子阿,你要面向西珥山,說豫言攻擊它」—結三五2。
- 二、神為了祂子民內在的恢復,乃是為祂的聖名行事—結三六21~23,太六9,賽二九23。
- 三、神為了祂子民內在的恢復,就將法理的救贖應用在他們身上,用基督的寶血潔淨他們—結三六25,彼前一18~19。

四、神為了祂子民內在的恢復,就將生機的拯救 應用在他們身上,賜給他們新心和新靈,使他們能 成為神,成為一個新造,就是新耶路撒冷—結三六 26。

五、「我必將我的靈放在你們裏面,使你們遵行 我的律例,謹守遵行我的典章」—結三六 27。

神的恢復不僅有外在的一面,更有內在的一面。 在內在的一面,首先祂是用清水灑了我們,表徵在 我們身上有祂法理的救贖;另外一面,祂也把新 心、新靈放在我們裏面,也將神的靈放在我們裏 面。這說出祂完整的救恩,不僅有法理的一面,更 有生機的一面。

六、生命內在的恢復,結果乃是先前為荒廢、淒涼之地,將要成如伊甸園—結三六34~36。

七、主在祂藉著生命的恢復裏,渴望加增我們的「人數,多如羊群」—結三六37~38。

當主這樣藉着外在一面、內在一面的恢復,將祂的新心、新靈作到我們裏面,並將神的靈放在我們

裏面時,會帶進一個結果,就是加增以色列家的人數。弟兄姊妹,質乃是來自於量。我們渴望新的一年藉着進入這些的豐富,不僅我們有開啟的天、神的異象、神的話和神的手臨到我們。願以西結書第一章所有的內容也成為我們的實際。新的一年我們要配搭成為四活物,成為神的彰顯、神的行動和神的行政的憑藉,叫我們的召會生活中滿了主的祝福,聖徒生命長大,人數不斷擴增,召會得建造。